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. INSTRUCTIONS POUR L'INSERTION
' DES NOUVELLES PAGES ET FEUILLES
DANS LA PUBLICATION 662

1. Retirer la page de titre et la page 2.
. Insérer la nouvelle page de titre et la page 2.

SECTION UN — GENERALITES

INSTRUCTIONS FOR THE INSERTION
OF NEW PAGES AND SHEETS IN
PUBLICATION 662

1. Remove existing title page and page 2.
Insert new title page and page 2.

SECTION ONE — GENERAL

2. RetiferTes pages 10 et 11.
Insérer les nouvelles pages 10 et 11.

ECTION DEUX - FEUILLES DE
CARACTERISTIQUES DES LAMPES

3. Retirgr la page 52.
i Insérer les nouvelles pages 52 et 53.

4.. Remplacer les feuilles de caractéristiques révi-
sées|suivantes:

' 1010}3, page 2
; 1030:3, page 2
: 105014, page 3
+ 107013, page 2
' 112043, page 2
i 115042, page 2
118042, page 2

(34}

-1 Ajoutgr les nouvelles feujiles
' ristiqyes suivantes:
10701, page 3 Q
10801, page 3
+ 2100-[1, page 1 et page
+2110-], page 1 et pagé.2
'2120-1, page 1 et pag
'2130-1, page 1 et page

12140-1, page 1 etpage 2
2150-1, page Te :

2. Remove pages 10 and 11.
Insert new pages 10 and 11.

gata sheets:

3'the following new data sheets:

1070-1, page 3

1080-1, page 3

2100-1, page 1 and page 2
2110-1, page 1 and page 2
2120-1, page 1 and page 2
2130-1, page 1 and page 2
2140-1, page 1 and page 2
2150-1, page 1 and page 2

(AVANT-PROPOS au verso)

(FOREWORD overleaf)
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AVANT-PROPOS

Le présent amendement a été établi par le sous-comité 34A: Lampes, du comité d'études 34 de la CEl: Lampes et équipe-
ments associés. Le texte de cet amendement est issu des documents suivants:

Regle des Six Mois / DIS

Rapports de vote

34A(BC)591 34A(BC)640
34A(BC)596 34A(BC)645
34A(BC)605 34A(BC)660
34A(BC)618 34A(BC)669
34A(BC)634 33A(BC)68S

Les rapports de vote indiqués dans le tabléau ci-dessus donnent toute information sur le voté

de cet dgmendement.

This anjendment has been prepared by sub-committee 34A: Lamps/, of
equipment. The text of this amendment is based on the following decuments/.

FOREWORD

AN

ayant abouti'd ["approtjation

ittee 34: Lamps and rglated

Six Months’ Rule / DIS

\ Ueports on voting

34A(CO)591 34A(CO)640

34A(C0)596 i 34A(CO)645

34A(C0O)605 5 34A(CO)660

34A(CO)618 " 34A(C0)669

34A(CO)634 I\ ~ 34A(CO)685
—

Full infprmation on the vot;g

t pproyal okthis \amendment can be found in the reports on voting indicated {n the
above table.
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3.5 Type test sample

A sample consisting of one or more similar units submitted by the manufacturer or
the responsible vendor for the purpose of a type test.

3.6 Designation of objective lamp voltage

For the purpose of this standard, the following designations are used as a classifi-
cation according to the objective voltage at lamp terminals:

Lamp voltage

Lamp voltage description Designation range )

Low lamp voltage Lv

High lamp voltage HV /\\ \7\\\\
Extra high lamp voltage EHV <\x\\>

4. Lamp marking

The caps on the finished lamp shall comply with the requirements of the relevant
sheet of IEC Publication 61.

7. Test requirements for lamp starting, warm-up and electrical characteristics

For the tests for lamp starting, lamp warm-up and lamp electrical characteristics the
lamps shall be operated in a horizontal position in free air and at an ambient tempera-
ture of 25 °C £ 5 °C, on a 50 Hz or 60 Hz sinusoidal power supply using the specified
reference ballast at rated voltage.
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7.1 Essai d’amorgage
7.1.1 Lampes a amorceur externe

Les caractéristiques de l'impulsion spécifiées sur la feuille de caractéristiques
correspondante sont mesurées aux bornes de la douille, la lampe étant retirée et le
circuit normal connecté. La forme de I'onde d'impulsion et l'interprétation de ses
principaux paramétres sont indiquées aux figures A.1 et A.2, page 22.

La valeur de créte de I'impulsion est mesurée 2 partir du niveau zéro de la tension 2

vide (voirannexe A). Les autres pointes de la meme impulsion ne doivent pas

dépasser 50% de cette valeur.

Les connexions du circuit doivent étre telles que I'impulsig la
lampe par le plot de contact terminal du culot, la chemise de cé s{_étant effective-
ment reliée a la terre.

7.1.2 Lampes a dispositif d'amorgage incorporé
éristiques corrps-

g dispositif d’amorgdge
diquée dans la feujlle

La tension d’'essai doit étre conforme 2
pondantes. Le temps d’amorgage mesuré dep
incorporé s’est ouvert ne doit pas excéder |3
de caractéristiques correspondante.

7.2 Essai d'établissement du régime

Avant I'établissement du régi Bs doivent avoir été vieillies pendant yne
durée minimale de : ili allast de série convenable, et avoir été

La tension & oxpes de ampe doit atteindre sa valeur minimale dans le temps

spécifié @

Leés caractéristiques électriques des lampes doivent satisfaire aux prescriptigns
données par la feuille de caractéristiques correspondante.

Pendant les mesures des caractéristiques électriques des lampes, I'amorceur
externe doit éfre déconnecté du circuit lampe.

7.5 Essai d’extinction & tension rapidement réduite

Une lampe est alimentée a la tension assignée d’alimentation a travers un ballast
de référence et a la tension d’alimentation mentionnée sur la feuille de caractéristiques
de la lampe, tension obtenue, si nécessaire, dans des conditions de fonctionnement
artificielles. Cette lampe ne doit pas s'éteindre quand la tension d’alimentation baisse
de 100% a 90% de sa valeur assignée en moins de 0,5 s et s’y maintient pendant au
moins 5 s.
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7.1 Lamp starting test
7.1.1 Lamps with external ignitor

The pulse characteristics specified on the relevant lamp data sheet are measured at
the lampholder terminals with the normal circuit connected and the lamp removed from
the lampholder. The waveshape of the pulse and the interpretation of its principal
parameters are illustrated in figures A.1 and A.2, page 23.

The peak value of the pulse height is measured from the zero voltage level of the

open-circuit voltage (see Appendix A). Subsequ

exceed 50% of this value.

The circuit connections for lamp starting shall be such that the 5, applied t¢
the lamp through the eyelet terminal of the cap and with the shel ~ wat earth
potential.

7.1.2 Lamps with internal starting device

The test voltage shall be as indicated in the reje

are taken the lamp shall be subjected to ageing for 100 h
jed out on a production ballast.

relevant lamp data sheet.

During measurement of the electrical characteristics the external ignitor shall be dis
|~ connected from-the I:mp circuit

7.5 Extinguishing voltage test

A lamp shall be operated on a reference ballast at rated supply voltage and at the
extinguishing voltage shown on the lamp data sheet, achieved, if necessary, by
artificial means. This lamp shall not extinguish when the supply voltage falls from
100% to 90% of the rated value in less than 0,5 s and remains at that value for at least
5s.


https://iecnorm.com/api/?name=c5a93af665b93945091cf46b4d3b37ff

-12- 662 amend. 4 © CEI

8. Information pour la conception du ballast et de ’amorceur

Les ballasts et les amorceurs doivent satisfaire aux prescriptions suivantes, pour
assurer des conditions d’amorgage et de fonctionnement fiables. Ces vérifications ne
constituent pas des prescriptions pour des lampes.

Excepté pour le paragraphe 8.6, ces prescriptions doivent étre satisfaites dans
I'étendue de 92% & 106% de la tension assignée du ballast.

8.1 Tension & vide

Tension efficace minimale (50 Hz ou 60 Hz): 198 V.

8.2 Caractéristiques européennes de I'impulsion d’amorgage

8.2.1 igs.

8.2.2 L'impulsion doit satisfaire aux prescriptions relatives a I'iR p-
tion du ballast données sur la feuille de caractéristi a e, quand elle st
mesurée aux bornes de la douille, la lampe ét

8.2.3 Dans la conception d'un amorceur n
de l'impulsion due au cible ¢aliment4 3 atioh du ballast doit prescrjre

que I'amorceur soit fourni avec Rinforma a valeur maximale de sa capa-

8.2.41 En générs
impulsion positive 3
de 1 us tei
périodes deda teqsi

8.242 Un amoxceur. peut proddire une impulsion négative ou positive durant I'une pu

du paragraphe 8.2.1 seront satistaites par upe
e créte de 2 800 V et un temps d'accroissemgnt
e produisant dans f'une ou l'autre des demi-

étre comptise entre 60-90 ou 240-270 degrés électriques de la tension a vide (ces
valeutrs sont provisoires et sont a I'étude).

8.2.4.4 Lorsque le taux de répétition de I'impuision est inférieur & une par période, il pqut
étre nécessaire que la durée de l'impulsion soit augmentée.

8.3 Caractéristiques nord-américaines de I'impulsion d’amorgage

L’amorceur peut faire partie intégrante du ballast ou étre un dispositif distinct. Dans
I'un ou l'autre cas, il doit satisfaire aux prescriptions suivantes:


https://iecnorm.com/api/?name=c5a93af665b93945091cf46b4d3b37ff

662 Amend. 4 © IEC _51 -

Stabilization is as defined in subclause E.1.2.1. The presence in the test area of
highly reflective surfaces and sources of radiation should be avoided. When the bare
lamp reaches a stable operating condition, the lamp voltage shall be recorded.

E.2.2.2 The lamp shall be permitted to cool to essentially ambient temperature for a
minimum of one hour before being transferred to the test luminaire. The luminaire shall
be at a stabilized temperature of 25 °C + 5 °C.

E.2.2.3 The lamp shall be operated in the test luminaire for a period of at least 60 min

and until Tamp stabilization has been achieved. Operation shalt-occur o the same

reference ballast specified in E.2.1.2, which shall be located outside the test luminaire.
Stabilization is determined in an identical way with the method specified_in subgclause
E.1.2.1.

£.2.2.4 The final value of lamp voltage recorded during th¢ stab eck of

subclause E.2.2.3 shall be recorded.
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SECTION DEUX - FEUILLES DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES

12. Liste des types particuliers de lampes inclus dans cette norme

Version normale
Feuille n° Puissance assignée | Méthode d’amorgage Ampoule
662-1EC-1010- 250 W Iinterne ou externe Tubulaire — claire
662-1EC-1020- 250 W Interne ou externe Elliptique — recouvrement diffusant
662-1IEC-1030- 400 W Interne ou externe Tubulaire — claire
662-1EC-1040- 400 W Interne ou extarne | Flliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-1050- 150 W Interne ou externe Tubulaire — claire
662-1EC-1060- 150 W Interne ou externe Elliptique — recouvrement diffusant
662-1IEC-1070- 100 W HV Externe Tubulaire - claire,
662-IEC-1080- 100 W HV Externe
662-IEC-1090- 100W BV Externe laire
662-1EC-1100- 1000 W EHV
662-1EC-1110- 70W HV Interne laire
662-1EC-1120- 70 W HV Externe
662-1EC-1130- 70W HV Externe laire
662-1EC-1140- 70W BV Externe laire
662-1EC-1150- 1000W HV Externe
662-IEC-1160- 1000 W HV Externe
662-1EC-1170- 50 W HV Interne - rec uvrement diffusant ou dlaire
662-1EC-1180- 50W HV Externe
662-1EC-1190- 50W HV Externe laire
S
\ \&Kamgwrée\ )\/
662-1EC-2100- Tubulaire — claire
662-1EC-2110- Elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-2120- Tubulaire — claire
662-1EC-2130- Elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-2140- Tubulaire — claire
662-1EC-2150- Elliptique — recouvrement diffusant
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SECTION TWO - LAMP DATA SHEETS

12. List of specific lamp types Included in this standard

Normal version

Sheet No. Rated wattage Method of starting Bulb

662-1EC-1010- 250 W internal or external { Tubular — clear
662-IEC-1020- 250 W Internal or external | Elliptical — diffuse coating
662-1EC-1030- 400 W Internal or external | Tubular — clear

_662-1EC-1040- 400 W Internal or external | Elliptical — diffuse coating
662-1EC-1050- 150 W Internal or external | Tubular — clear
662-1EC-1060- 150 W internal or external | Elliptical — diffuse coating
662-1EC-1070- 100 W HV External Tubular — clear
662-1EC-1080- 100 W HV External Elliptical — diffuse cpating
662-1EC-1090- 100W LV External Elliptical — diffusé coating or clear
662-1EC-1100- 1000 W EHV 2
662-[EC-1110- 70W HV internal
662-1EC-1120- 70W HV External
662-1EC-1130- 70W HV External
662-IEC-1140- 70W LV External
662-1EC-1150- 1000 W HV External
662-1EC-1160- 1000 W HV External eating
662-1EC-1170- S50 W HV Internal coating or clear
662-1EC-1180- S50 W HV External 3
662-1EC-1190- S50 W HV External (\ diffuse coating or clear

A\
Qo%pév;d \grsion- \Y )\/

662-1EC-2100- rnal TM— clear
662-1EC-2110- External Elliptical — diffuse coating
€662-1EC-2120- }ubular - clear
662-1EC-2130- Elliptical — diffuse coating
662-1EC-2140- Tubular — clear
662-1IEC-2150- Elliptical — diffuse coating
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

v

Ampoule tubulaire — claire

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

Puissance assignée: 250 W A amorceur interne ou externe
Caractéristiques du ballast de référence
Pratique américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tgmsiomrassigmée & 226 226
Courant de calibrage (A) 3,0 3,0
Rapport tension/courant 59,0 60,0
F3cteur de puissance 0,075 £ 0,005 0,06.% 0,005
(R aN
Dinjensions (voir annexe B) /\\\\ \\>
Déviationen to \
Di'amétre de ;ongueur Ha:;il:rredu ngglgergr Position limite dé
Cplot I'ampoule ors tout : ' r fonctionnement
(max.) (max.) lumineux (nomipale
D L c<\
(mm) (mm) (mm)> \@
Ejo 52 250 155-16% 65
) Comme indiqué
E3o? 59 24& \(143-149 67 3 degrés par le fabricant
N N de la lampe
E40 48? / %so i 15%3% > 65
Infarmation pour la w%}w (voir artitle 8)
\ \> Maximum Minimum
Cqurant d'amorg de mpepour la
copiception du ballast\(valeur-efficace) (A) 5,2 3,0
Hauteur de I'impulsion { pratique européenne (V) 4 500 2 800
la ponception du ballast pratique américaine V) 4 500 2 500
Lep limites de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
v 10

1
2)
3)

Pratique japonaise.
Pratique américaine.

Il existe également des dessins de lampes avec un diamétre d’ampoule maximal de 60 mm. Dans certains
luminaires cela peut entrainer des problémes d'interchangeabilité.

Texte anglais au verso
English text overleaf

662-CEI-1010-3

Publication CEl 662
IEC Publication 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 250 W

With internal or external ignitor

Reference ballast characteristics

Tubular bulb - clear

’

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
R ) 229 220
Callibration current (A) 3,0 3,0
Vojtage/current ratio 59,0 60,0
Power factor 0,075 1 0,005 0,06:#.0,005
(N
Lamp dimensions (see Appendix B) /\X\\\\\\>
Bulb Overall Light Arc > . -
Cap diameter length centre length i Oper'a.m?g position
. imitation
(max.) (max.) length (nominal)
D L c (\ A
(mm) (mm) (mm) N \(m\m)\
E3p " 52 250 155-16‘\ Ns
N ) Asbmclilcated
E39 59 248 143-149 67 3 degrees y lamp
N ~ manufacturer
E49 48 \ %60 15% > 65
N \>
Ballast design informatjon clausg 8)
\> Maximum Minimum
Lamp war llast'design
(r.n}.s.) (A) 5,2 3,0
Pulse height fof ballast ign { European practice V) 4 500 2 800
American practice V) 4 500 2 500
Lamp operating limits are shown graphically on page 3.
Luminaire design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 10

1
2
3)

Japanese practice.
American practice.

give rise to interchangeability problems.

There are presently also lamp designs with a maximum bulb diameter of 60 mm. In some luminaires this may

Texte frangais au verso
French text overleaf

662-1EC-1010-3

Publication CE| 662
IEC Publication 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 2
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 400 W Avec amorceur interne ou externe Ampoule tubulaire — claire

Caractéristiques du ballast de référence

Pratique nord-américaine Pratique européenne

Fréquence assignée (Hz) 60 50

Tension assignée 82] 220 220

Copurant de calibrage (A) 4,6 4,6

Rapport tension/courant 38,6 39,0

Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 ,0 0,005

N
Dimensions (voir annexe B) <\ x
Déviation &n Wﬁ \>
; A d
ol Dl.amétrelde ;ongueur Ha:eti:redu Lg;\glg'l::;lr Position limite de
ylot I'ampoule ors tout ' ] fonctionnement
(max.) (max.) lumineux (nominale)
D L c
(mm) (mm) (mm) %v{n) \
1 A
Exp " 52 295 180-190" |
N Comme indiqué
E3p 2 59 243 143-145\ (\(5 3 degrés par le fabricant
de la lampe
E40 489 170 180 \9)5 3\/ P
\/
Information pour la co@/Ku ballasg (voinarticl
Maximum Minimum

Co
cor (A) 7,5 4,6
Tef (V) 4 500 2 800
pot ratique américaine (V) 4 500 2 500

Leq limites de fonWt de la lampe sont indiquées graphiquement & la page 3.
Infoymation,pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 12

Y Pratique japonaise.

2 Pratique américaine.
3)

luminaires cela peut entrainer des problémes d'interchangeabilité.

Il existe également des dessins de lampes avec un diamétre d’ampoule maximal de 60 mm. Dans certains

Texte anglais au verso

662-1EC-1030-3

English text overleaf

Publication CE|l 662
IEC Publication 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 400 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Tubular bulb - ciear

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated-veltage aa 220 220
Calibration current (A) 4,6 4,6
Vgltage/current ratio 38,6 39,0
Pgwer factor 0,075 £ 0,005 0,08:¢-0,005
Lamp dimensions (see Appendix B) \>
Bulb Overall Light Arc . -
Cap diameter length centre Iength Opergturxg position
limitation
{max.) (max.) length (Nomj
D L c<\
(mm) (mm) (mm) >
Edo " 52 205 180-19&\ N
" ) Asbmc'ilcated
Edo 59 248 143149 75 )\/ 3 degrees y lamp
f\ manufacturer
E4p 48? 92 No\% > 85
Ballast design lnformat{ﬁ\&ée\kﬁ
Maximum Minimum
Lamp warrd-up ¢ allas design (r.m.s.) (A) 7.5 4,6
Pulse height for {European practice 4 500 2 800
American practice 4 500 2 500
Lamp operating limits are shown graphically on page 3.
Luminaire design information (see clause 9)
(V) 12

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

Y Japanese practice.
2} American practice

3 There are presently also lamp designs with a maximum bulb diameter of 60 mm. In some luminaires this may
give rise to interchangeability problems.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 3

Puissance assignée: 150 W

Caractéristiques du ballast de référence

A amorceur interne ou externe

Ampoule tubulaire — claire

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tdnsion assignée (\A) 220 220
Courant de calibrage (A) 1,8 1,8
Rapport tension/courant 97,0 99 0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005 0 08:¢-0,005
Dinjensions (voir annexe B) (\x\\\\>
R ey ol A A Poston i o
1o ampoule ors tou . fonctionnement
(max.) (max.) lumineux (nomi
D L c<\
(mm) (mm) (mm)>
E39? 52 250 155-16&\ Q\w \ Comme indiqué
<0 par le fabricant
Eq0 482 [Q\ \( 127.137 55 de la lampe

\>

Infdrmation pour la con ?\ballas voir

Maximum Minimum
e |2 lampe pour la
alebr efficace (A) 3,0 1.8
nception du ballast (V) 4 500 2 800
Lef limites de fonctioMnt de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 4.
Information-peurla-conception-du-tuminaire-{voirarticie9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7

Y Pas de prescription actuellement.

2 Pratique japonaise.

3 N existe également des dessins de lampes avec un diamétre d’ampoule maximal de 53 mm. Dans certains
luminaires cela peut entrainer des problémes d'interchangeabilité.
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662 Amend. 5 © IEC:1993

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 3

Rated wattage: 150 W

Reference ballast characteristics

With internal or external ignitor

Tubular bulb — clear

North American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
ge 182) 220 220
alibration current (A) 1,8 1,8
Itage/current ratio 97,0 99,0
wer factor 0,075 £ 0,005 0,06,+'0,005
A (-\
ulnp dimensions (see Appendix B) (\ \\>
Bulb Overall Light Arc . -
Cap diameter length centre length fromaxis OPefl ?r::;‘tgt?::'"‘ n
(max.) (max.) length (nomimal appx,of
uas the point
D L 0<\ ofrefgrénce)
(mm) (mm) (mm)> \(\Q\u)\ ~—

EFQ 2 52

2

155-1%

As indicated

% by |
y lamp
1
LO 3 \( N ) manufacturer
E 48 211 127-13 85
N
Ballast design inform?\ \\>
A
\\) Maximum Minimum
Lamp warm-up urre ballast\desig
(r (A) 3,0 1,8
Py V) 4 500 2800
Lamp operating.limits aré”shown graphically on page 4.
Luminaire design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals {maximum) v) 7

1)
2)

Japanese practice.
3)

No requirement at present.

There are presently also lamp designs with a maximum bulb diameter of 53 mm. In some luminaires this may
give rise to interchangeability problems.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 3

Puissance assignée: 100 W HV A amorceur externe Ampoule tubulaire — claire

Puissance maximale de la lampe
120 - — — — — — — — 7 i
Tension minimale |
de la lampe |
—T T~
~
100 b — — — — —/—
* Caractéristique type
s d’un ballast
° |
Q
E |
o l
2 |
[+]
P / | N
% / | oy maximale ]
» 70 L/ AN de la/lampe |
& | Puissance minimal |
< de la lampe
I ! ml |
AL | | |
0 70 : 175
T CEl 1084193
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662 Amend. 5 © IEC:1993

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 3

Rated wattage: 100 W HV With external ignitor

Tubular bulb —~ clear

Maximum lamp wattage
120 - — — — — — — —
/
' Minimum lamp
|~ voltage
|
/II - T =
~
100 /A | ~
l | Typical ballast /
I | characteristic
s I
: | |
s Il
o I
ES
a / |
5 / R
70 ../ l ; (]
Minimum lamp
< II wattage Ll :
1 | Q\l
1

e

175

1EC 1084193
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 100 W HV

Caractéristiques du ballast de référence

A amorceur externe

Ampoule tubulaire — claire

Pratique européenne

luminaires cela peut entrainer des problémes d'interchangeabilité.

Fréquence assignée (Hz) 50
TemsiomT assignge vy 220
Ceurant de calibrage (A) 1,2
Rapport tension/courant 148
Facteur de puissance i 0,005
Dimensions (voir annexe B) (\x\\\
Diameétre de | Longueur Hauteur du Longueur Position limite de
Chlot I'ampoule hors tout ce_ntre de I'arc fonctionnement
(max.) (max.) lumineux (nomi
D L c<\
(mm) (mm) (mm)>
2 Comme indiqué
E40 48 21 3 0 par le fabricant
[\ de la lampe
Infqrmation pour la co {\m
Maximum Minimum
Cd
co (A) 2,4 1,2
Hduteur de I'i (V) 5000 R
Lirhites de fonctionneMe la lampe "
Information pourla conception-du-luminaire(voirarticlo-9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe {maximale) (V) 7
Y Pas de prescription actuellement.
21l existe également des dessins de lampes avec un diamétre d’ampoule maximal de 53 mm. Dans certains

Texte anglais au verso
English text overleaf

662-CEI-1070-3

Publication CEI 662
IEC Publication 662



https://iecnorm.com/api/?name=c5a93af665b93945091cf46b4d3b37ff

662 Amend. 5 © IEC:1993

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 2
Technical data sheet
Rated wattage: 100 W HV With external ignitor Tubular bulb — clear
Reference ballast characteristics
European practice

Rated frequency (Hz) 50
RIhﬂ_muagn 27 220

Calibration current (A) 1,2
Vgitage/current ratio 148

Pgwer factor 0,08:¢-0,005

>

Lamp dimensions (see Appendix B)

>

Bulb Overall Light Arc . -
Gap diameter length centre Iength Operlgtlpg position
imitation
(max.) (max.) length (nomi

D L c<\

(mm) (mm) (mm) >
As indicated

E4p 482 21 1 127-13 40 by lamp
manufacturer
Ballast design information (M &\

Maximum Minimum
Lamp warm-up curre
(r.m.s.) (A) 2,4 1,2
Pulse height for ballast de (V) 5 000 n
Lamp operatiw” \
Lunjinaire.design information (see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) v) 7

Y No requirement at present.
2 There are presently also lamp designs with a maximum bulb diameter of 53 mm. In some luminaires this may

give rise to interchangeability problems.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

. Page 3
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 100 W HV A amorceur externe Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

120

100

Puissance de la lampe (W) —=

Ung caractéristj

PUissance maximale de [a lampe

Tension minimale
de la lampe

aracténsuque type
‘'un ballast

Tension maximale
de la lampe

Figure 6B\ Limites de fonctionnement des lampes utiles a la conception du ballast

e —

118 178

° (V) CEl 1084193

me.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 3
Technical data sheet
Rated wattage: 100 W HV With external ignitor Elliptical bulb — diffuse coating
MaximuTmT tamp Walage
120 o — — — — — — —
Minimum lamp
voltage
100 - — — — — —/—
4 |
Typical ballast
characteristic |
s l
Y I
o
g I
©
z N
o / N
g /
g )
-
70 L/ f |
I |
T |
_/\'J J
0 7 1 18 175

Q Voltage at}amp tarm Is(V)——» IEC 108493
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
Page 2
Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 70 W HV Avec amorceur externe Ampoule tubulaire — claire

Caractéristiques du ballast de référence

Fréquence assignée (Hz) 50

T i igné (V) 220
Courant de calibrage (A) 0,98
Rapport tension/courant 188
Fgcteur de puissance 0,075 £ 0,05

N
Dinlensions (voir annexe B) N\Q
omhD i

Diamétre de | Longueur Hauteur du Position limite del

Cylot I'ampoule hors tout centre fonctionnement
(max.) (max.) lumine
D L c
(mm) (mm) (mm)(

Comme indiqué
par le fabricant

g27 39 15 97-10 \Q
lemen

(\ de la lampe
D Pas de prescriptio@mtu t
Information pour la conf@q\ allast (voir asticle 8)
- Maximum Minimum

Colprant d’établi égime a lampe pour la

corjceptio ur effisace) (A) 1,96 0,98

Hapteur de I'impulsion pouhla conception du ballast (V) 2 300 Voir note

Leg limites-de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
Informration pour ta conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) v) 5

NOTE -l existe actuellement deux modéles de lampe compatibles en ce qui concerne le fonctionnement, mais qui
exigent des conditions d’amorgage différentes.
Quelques modeles de lampe exigent une hauteur minimale dimpulsion de 1 600 V, tandis que d’autres
exigent une hauteur minimale d'impulsion de 1 800 V.
L'information relative & la hauteur et a la largeur de I'impulsion que doit délivrer I'amorceur doit étre fournie
par le fabricant de lampes.
En vue d'assurer la compatibilité future des deux types de lampe, il est recommandé que les amorceurs
soient congus de maniére & délivrer une impulsion de hauteur minimale de 1 800 V.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Rated wattage: 70 W HV With external ignitor

Reference ballast characteristics

Tubular bulb ~ clear

Rated frequency (Hz) 50
Rated voltage V) 220
Calibration current (A) 0,98
Voltage/current ratio 188
Plower factor 0,075 1

Lamp dimensions (see Appendix B) <\Q x\

Bulb Overall Light Arc . -
Cap diameter length centre length °"°'.?,’,!?§J’J’: "
{max.) (max.) length (nominal),
D L C
AN
(mm) (mm) (mr{L <(mm) < \%
As indicated
Ep7 39 156 97-10 5 " by lamp
manufacturer
' No requirement at present
Ballast design information (N) &
<> Maximum Minimum
Lamp warm-up curren
(r.m.s.) (A) 1,96 0,98
Pulse height for allast (V) 2 300 See note
Lgmp opem Wgraphlcally on page 3.
Lurpinaire design lnformauon (see clause 9)
o \ ‘ I 5

NOTE —There are two designs of lamp presently in use which are compatible in operation, but which require differ-

ent startlng conditions.

Some lamp designs require a minimum pulse height of 1 600 V whereas other designs require a minimum of

1800V.

Information shall be provided by the lamp manufacturer as to which ignitor pulse height and width are

appropriate.

For future starting compatibility of both lamp types it is recommended that ignitors are designed with a mini-

mum pulse height of 1 800 V.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 1 000 W HV

Avec amorceur externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire — claire

Fréquence nominale (Hz) 60 50
8] 220 220
ourant de calibrage (A) 10,3 10,3
apport tension/courant 16,8 6.8
Facteur de puissance 0,06 £ 0,005 <\ 06\t 0,005
Dinjensions (voir annexe B)
< tou int
iane du
Dl'amétre de | Longueur | Hauteupdu L g_ u » hafge par Position limite dd
Ciiot I'ampoule hors tout centr I'arc rapport a I'axe du culot f .
. onctionnement
{max.) (max.) lumineux (nominale) (le t central du
ulot servant de point
D L (o] (\A de référence)
(mm) (mn (mm N
N
\ Comme indiqué
g40 68 40 232224 155 3 degrés par le fabricant
de la lampe
Information pour la conception.du balla ir article 8)
Maximum Minimum
Coprant d'établi e de la lampe pour la
corjception du balla efficace) (A) 15,0 10,3
Hagiteur de Jlimpulsion pour la conception du ballast V) 5 000 A I'étude
Leq limites de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3.
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 20

Texte anglais au verso
English text overleaf

662-CEI-1150-2

Publication CEI 662
IEC Publication 662



https://iecnorm.com/api/?name=c5a93af665b93945091cf46b4d3b37ff

662 Amend. 5 © IEC:1993

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 1 000 W HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb - clear

Rated frequency (Hz) 60 50
Rated voltage (V) 220 220
Calibration current (A) 1013 10,3
Vgitage/current ratio 16,8 16,8
Pgwer factor 0,06 + 0,005 NOS + 0,005
Lamp dimensions (see Appendix B) <\ x
Bulb Overall Light Arc . -
Cap diameter length centre length Op erlgtu.'sg position
- imitation
(max.) (max.) length (nominal)
D L c
&\
(mm) (mm) (mefh,_ mm)
As indicated
E4o 68 400 2322 é\ by lamp
(\ manufacturer
\( \\\))\/
Ballast design information (se@l{u& x
Q Maximum Minimum
LaI:p warm-up curren
(r.m.s.) (A) 15,0 10,3
Pulse height for ballast ign (V) 5 000 Under consideratjon
XN
Lamp operaw aWyraphically on page 3.
Lumyinaire design information (see clause 9)
Vo*m:: (lllﬂl\;lllulll} (\"; 20
Texte frangais au verso 662-1IEC-1150-2 Publication CEI 662
French text overleaf

IEC Publication 662



https://iecnorm.com/api/?name=c5a93af665b93945091cf46b4d3b37ff

662 amend. 5 © CEI:1993

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance assignée: 50 W HV

Avec amorceur extérieur

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire — claire

Fréquence assignée (Hz) 50 60
Tension assignée (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 0,76 0,76
Rapport tension/courant
Facteur de puissance
Dimmensions (voir annexe B)
Diamétre de | Longueur Hauteur du Longueu Position limite dé
Cplot I'ampoule hors tout cef\tre de Irar fonctionnement
(max.) (max.) lumineyx (n al
D L c e référence)
(mm) (mm) (mm{ (-\(n;?»)\
\Qo Comme indiqué
27 39 15 97-1 3 degrés par le fabricant
N —~ de la lampe
Infgrmation pour Ia@gu\ du bl\astw iclé 8)
\\) Maximum Minimum
i@ de la lampe
icace) (A) 1,62 0,76
(V) 2 300 Voir note
Les limites defonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement 2 la page 3.
Infolrmation pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de |a tension aux bornes de la lampe (maximale) (V) 5

NOTE- Il existe actuellement deux modéles de lampes
mais qui exigent des conditions d’amorgage différentes.
Quelques modéles exigent une hauteur minimale d'im
1 800 V. Il appartient au fabricant des lam
I'impulsion appropriée de I'amorceur.

Pour la compatibilité future des deux types de lampes, il est recommandé que les amorceurs soient congus
de maniére a fournir une hauteur minimale d'impulsion de 1 800 V.

qui sont compatibles en ce qui concerne le fonctionnement,

pulsion de 1 600 V, tandis que d’autres exigent
pes de fournir les renseignements sur la hauteur et la largeur de
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°

Technical data sheet

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 2

Rated wattage: 50 W HV

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb -~ clear

Rated frequency

(Hz)

50 60
Rated voltage V) 220 220
Calibration current (A) 0,76 0,76
Voltage/current ratio 246 246
Power factor 0,075 £ 0,005 /‘\%)75 + 0,005
Lamp dimensions (see Appendix B) <\ x
Deviatio N}l\
centre line
Bulb Overall Light Arc . -
Gap diameter length centre length Oper'?;?tgl?oo:ltlon
(max.) (max.) length (nominal)
D L c
N
(mm) (mm) K )
As indicated
E37 39 156 97-10(} \eo\ 3 degrees ma‘;{l f'::t'grer
S
Baljast design information (ijda 8) \\)&
Q \> Maximum Minimum
Lafnp warm-up current fogba sig
(r.fn.s.) (A) 1,52 0,76
Pujse height foréhst\si (v) 2 300 See note
Lamp ope@l«\&s%ﬁw&mphically on page 3.
Luminaire dsignm(see clause 9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 5

ent starting conditions.
1800 V.

propriate.

mum pulse height of 1 800 V.

NOTE —There are two designs of lamp presently in use which are compatible in operation, but which require differ-
Some lamp designs require a minimum pulse height of 1 600 V whereas other designs require a minimum of

Information shall be provided by the lamp manufacturer as to which ignitor pulse height and width are ap-

For future starting compatibility of both lamp types it is recommended that ignitors are designed with a mini-
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE

Page 1
Feuille de caracteéristiques techniques
Puissance nominale 150 W Avec amorceur externe Ampoule tubulaire — claire
Essai d’amorgage de la lampe
Tension d'essai v) 198
Temps minimal d’'amorgage (s) 5
Caractéristiques de I'impulsion Pratique nord-américaine " Pratique européenne 2

Tension de créte V) 2225+ 25

Fgrme d’onde Rectanguiaire

Direction Une impulsion négative durant

la demi-période négative de la
tension efficace d'alimentation

Pqgsition Compris entre 80 et 100 degré
électriques de la tension <
efficace d'alimentation
Tgmps d’'accroissement — T, max 0,100 pus
DJrée -7, 0,95 £ 0,05 ps 0,95 0,05 pus
Tqux de répétition Un %&é\riod C U’ par période

" Vo%We \/ 2 Voir annexe A figure 2

Esshi d’établissement du régime <\(\\%
Te:Lsion d'essai \/ V) 198
Temps maximal n&esWo atteindr YV minimum\aux bomes de la lampe (min) 7

Caractéristiques électrigu

(\\ \ x Recherchée Maximum Minimum
AN
de

[

Temsion a (V) (valeur eff.) 100 115 85
Inténsité du (A) (valeur eff.) 1,8 - -
Consommation (W) 148 - -
Tension d’extinction borpes lampes (V) (Valeur eff.) 116 - -

Cargctéristiques colorimétriques (valeurs nominales)

Température de couleur proximale (K) 2170
Coordonnées chromatiques x/y 0,510/0,420
Indice général de rendu des couleurs R, 2 60

3)

Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale
donnera des résultats d’amorgage équivalents a ceux résultant d'une impulsion rectangulaire de 2 775 + 25 V de

créte, de temps d’accroissement trés court et de durée 1,95 + 0,05 us. Cette question est a I'étude ainsi que les
détails sur le circuit de mesure.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED Page 1
Technical data sheet
Rated wattage: 150 W With external ignitor Tubular bulb — clear
Lamp starting test
Test voltage V) 198
Maximum starting time (s) 5
Pulse characteristics North American practice R European practice 2

Height V) 2225+ 25

Whveshape Square

Difection A negative pulse during the

negative half-cycle of the
r.m.s. voitage wave

Pagsition Within 80 and 100 electrical
degrees of the r.m.s. suppl
voltage

RTe time — 7, max 0,100 ps

Dyration time — T, 0,95 + 0,05 ps

Rgpetition rate r cycl

Opice per cycle

e

/ 2} See appendix A, figure 2

Lanlp werm-up tst <\(\\% >\)

TeI: voltage > v) 198
Makimum time required t6xeach.50 V mini at pNerminals (min) 7
Lamp electrical charactgristj
(\\ \ x Objective Maximum Minimum
N\
Voltage at rmin (V) (r-m.s.) 100 115 85
Lamp curren (A) (r.m.s.) 1.8 - -
Lamp wattage (W) 148 - -
Exfinguishing voltage at lamp terminals (V) (r.m.s.) 116 - -
Lamp colour characteristics (nominal values)
|
Correlated colour temperature (K) 2170
Chromaticity co-ordinates x/y 0,510/0,420
General colour rendering index R, 2 60

3) The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting
results equivalent to a rectangular pulse of 2 775 + 25 V, very short rise time and a duration time of 1,95 t 0,05 ps.
This matter is under investigation together with further details concerning the measuring circuit
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A COULEUR AMELIOREE

Feuille de caractéristiques techniques

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 2

Puissance nominale 150 W

Avec amorceur externe

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire — claire

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquenceassignée (HZ) 60 50
Tension assignée (V) 220
Cpurant de calibrage (A) 1,8
Rapport tension/courant 97,0
Facteur de puissance 0,075 £ 0,005
Dimensions (voir annexe B)
Di'amélre de | Longueur Haute;:r du Position limite de
Cylot 'ampoule hors tout ce.n re fonctionnement
(max.) * (max.) lumineyx
D L C
(mm) (mm) (mm)
N
] Comme indiqué
E3p . < \(\ \\/ 3 degrés par le fabricant
~_" de la iampe
E4p 48 40
Infofmation pour la con?\on du\ballast (voxg
‘ Maximum Minimum
Co lampe pour la
conception du b (A) 3,0 1.8
Terlsion de créte
po V) 4 500 2 800

Les|li

limites_de-fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs a I'étude)

Infoimation pour la conception du luminaire-{voir-ariclo-9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

v

1)

Le ballast doit étre adapté a la tension d'alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la

performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 150 W

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb — clear

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

North American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rated-veitage a g 226 220
Calibration current (A) 1,8 1,8
Voltage/current ratio 97,0 99,0
Power fact 0,075 + 0,005 0,06<¢'0,005
ver factor R o~
Lanip dimensions (see Appendix B) \\>
Bulb Overall Light Arc . -
C3p diameter length centre length Op erla.'t'f'g position
N imitation
(max.) (max.) length (nomi
D L c <\ A
P
(mm) (mm) (mm) N tmmy
E3d K Q\ As indicated
3 degrees by lamp
\g ) manufacturer
E4( 48 27—137 40
Ballast design mformﬂ@@ \\>
Maximum Minimum
Lan)p warm-up cufren allast-design
(r.nl.s.) (A) 3,0 1,8
Pulge height forhallast desig V) 4 500 2 800
Lanip operating.limits aMwn graphically on page 3 (values u.c.).
Luminaire' design information (see clause 9)
V) 7

1 The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE

Feuille de caractéristiques techniques

Page 1

Puissance nominale 150 W

Essai d’amorgage de la lampe

Avec amorceur externe

Ampoule elliptique —
recouvrement diffusant

Tension d’essai
Temps minimal d'amorgage

V) 198
(s) 5

Caractéristiques de I'impulsion

Pratique nord-américaine R

Pratique européenne 2)

Tension de créte V)
Fgrme d’onde

Direction

Pdsition

Tdmps d'accroissement — T, max
Dyrée ~ T,

Taux de répétition

2225+ 25
Rectangulaire

Une impulsion négative durant
la demi-période négative de la
tension efficace d'alimentation

Compris entre 80 et 100 degrés
électriques de la tensio
efficace d'alimentatio

0,100 pus

+0,05 ps ¥

0,95 £.0,05 ps C 1>
Un @s'ﬁ n par période

" Voi@\ex&\Que\\
o

2) Voir annexe A figure 2

Esshi d’établissement du régime \\ p
N ~

Tersion d'essai \MQ W) 198

Terps maximal nécesur tteindre(50 inimym a mes de la lampe (min) 7
Cargctéristiques électriques \b

\ \ \ \/ Recherchée Maximum Minimum

Terjsion aux barne lagtampe (V) (valeur eff.) 100 115 85

Intlnsité du cour: (A) {valeur eff.) 1,8 - -

Cojsommation (W) 148 - -

Terlsion d'extinction aux bernes lampes (V) (Valeur eff.) 116 - -
Carﬂctétisliqu&s colorimétriques (valeurs nominales)

Température de couleur proximale (K) 2170

Coordonnées chromatiques x/y 0,510/0,420

Indice général de rendu des couleurs AR, 260

3)

Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale don-

nera des résultats d’amorgage équivalents a ceux résultant d’'une impulsion rectangulaire de 2 775 + 25 V de créte,
de temps d'accroissement trés court et de durée 1,95 + 0,05 ps. Cette question est a I'étude ainsi que les détails sur

le circuit de mesure.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED
Page 1
Technical data sheet
Rated wattage: 150 W With external ignitor Elliptical bulb — diffuse coating
Lamp starting test
Test voltage V) 198
Maximum starting time (s) 5
Pulse characteristics North American practice " European practice 2
Height V) 2225+ 25
Whveshape Square
Difection A negative pulse during the
negative half-cycle of the
r.m.s. voltage wave
Pdsition Within 80 and 100 electrical
degrees of the r.m.s. suppl<
voltage
Rise time — T, max 0,100 ps
Dyration time — T, 0,95 + 0,05 ps 1,95 70,05 ps
Rdpetition rate Oncmyc@ C Opice per cycle
" Se%&pW;u 1 \/ 2) See appendix A, figure 2

e D

TeJt voltage \/ v) 198
V mini

Maximum time required 86‘:%&: at p terminals (min) 7

Lamp electrical characlés\'\

(\\\ \ Objective Maximum Minimum
N\
Voltage at rmin (V) (r.m.s.) 100 115 85
Lamp current (A) (r.m.s.) 1,8 - -
Lamp wattage (W) 148 - -
Extinguishing voltage at lamp terminals (V) (r.m.s.) 116 - -
Lamr colour characteristics (nominal vaiues)
|

Correlated colour temperature (K) 2170

Chromaticity co-ordinates x/y 0,510/0,420

General colour rendering index R, 2 60

3 The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting

results equivalent to a rectangular pulse of 2 775 + 25 V, very short rise time and a duration time of 1,95 + 0,05 ps.
This matter is under investigation together with further details concerning the measuring circuit
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662 amend. 5 © CEI:1993

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

A COULEUR AMELIOREE

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance nominale 150 W

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorceur externe

Ampoule tubulaire — claire

Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquenceassignge (HZ) 5y 50
Tension assignée (V) 220 220
Courant de calibrage (A) 1,8
Rapport tension/courant 97,0 9,0
F4cteur de puissance 0,075 + 0,005 (\ 0,06_£,005
Dimensions (voir annexe B) /\w\\o
Di.amétre de | Longueur Haute:xr;du Lgngl'uer:r Position limite de
Culot I'ampoule hors tout ce.n e \ fonctionnement
{max.) (max.) lumine (Nominale
D L c
3
(mm) (mm) (mm) ( (\qm;)\
E3 \\B Comme indiqué
ou 91 27 _ _ _ par le fabricant
E4i % de la lampe
Infofmation pour la con%f@hﬁl Wn
N Maximum Minimum
Co latampe pour la
conkeption (A) 3,0 1,8
Te
pou V) 4 500 2 800

Les

limites de _fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement & la page 3 (valeurs a I'étude).

InfoTnation pour la conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

V) 52

1)

Le ballast doit étre adapté a la tension d'alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la

performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.

2)

Cette valeur est expérimentale et doit tre confirmée ultérieurement.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED Page 2

Technical data sheet

Rated wattage: 150 W With external ignitor Elliptical bulb — diffuse coating
Reference ballast characteristics
North American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
R4ted voltage V) 220 220
Cdglibration current (A) 1,8 1,8
Vditage/current ratio 97,0 99,0
Pgwer factor 0,075 £ 0,005 0,06+ 0,005
2\ (\

Lale dimensions (see Appendix B)

%

>

cho | damotor | leng | comwe | lonoth Operating posiiop
(max.) (max.) length (nomjna
D L Cc A of reference)
(mm) (mm) (mm) N) >
Ed " % As indicated
(Ex4o 91 22 Q\—)\/ - ma:yu:::;&er

AN

Ballast design inform@e\u 8) V)

Maximum Minimum
La
(r.x. . (A) 3,0 1,8
Pulse height for V) 4 500 2 800
Lahp operating limits are shown graphically on page 3 (values u.c.).
Lunbinaire-desian int jon{ Jause-0)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 52

" The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.

2 This is a tentative value to be confirmed at a later date.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE

Feuille de caractéristiques techniques

Page 1

Puissance nominale 250 W

Essai d’amorgage de la lampe

Avec amorceur externe

Ampoule tubulaire — claire

Tension d’essai
Temps minimal d'amorgage

v) 198
(s) 5

Caractéristiques de I'impulsion

Pratique nord-américaine

Pratique européenne

Tension de créte V)

Fprme d'onde

2225+25"

Rectangulaire R

Djrection

Une impulsion négative durant
la demi-période négative de la
tension efficace d'alimentation

Ppsition

-]

pmps d'accroissement — T, max
prée — T,
hux de répétition

- O

Compris entre 80 et 100 de
électriques de la tension
efficace d’'alimentation

0,100 ps !

0,95 + 0,05 ps
érlod(a’\(>

9@
0,95%0,05 ps
G U#A par période

" V%n&s&u 1 \_,/ 2) Voir annexe A, figure 2

Esgai d’établissement du régime

ENDIN

Tlsion d'essai
Temps maximal néces

V) 198
poug atteindrg, 50V mitiimum aux bomes de la lampe (min) 7

Canactéristiques électriqu

(\\ \ \ S Recherchée Maximum Minimum)
N\

Tension adx bornes de (V) (valeur eff.) 100 115 85
Infensité du (A) (valeur eff.) 2,95 - -
Cgnsommation (W) 245 - -
Tdnsion d'extinction aux bopnes lampes (V) (Valeur eff.) 120 - -
Carpctéristiques colorimétriques (valeurs nominales)

Température de couleur proximale (K) 2170

Coordonnées chromatiques x/y 0,510/0,420

Indice général de rendu des couleurs R, 260
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© IEC:1993

COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 1

Rated wattage:

250 W With external ignitor

Lamp starting test

Tubular bulb - ciear

Test voltage

v
(s)

198

European practice

Maximum starting time
Pulse characteristics North American practice
:Iright v) 2225+25 "
aveshape Square "

Direction A negative pulse during the
negative half-cycie of the
r.m.s. voltage wave

Péosition Within 80 and 100 electrical
degrees of the r.m.s. suppl
voltage

Rise time — T, max 0,100 ps "

Dyration time — T, 0,95 + 0,05 ps

Ragpetition rate r cycl

0,95%0,05 ps

Orice per cycle

N Se% W \_./ 2 See appendix A, figure 2

\% DN

Larr'p warm-up test
Te{t voltage V) 198
Makimum time required ach.S0 V mi pNermil (min) 7

Lamp electrical characl{lsﬁg\\ \/>

(\\ \ Objective Maximum Minimum

Voltage at (V) (r.m.s.) 100 115 85
Larpp curren (A) (r.m.s.) 2,95 - -
Lamp wattage W) 245 - -
Ex8nguishing voltage at lamp terminals (V) (r.m.s.) 120 - -

Lamp colour characteristics (nominal values)

Correlated colour temperature (K) 2170

Chromaticity co-ordinates x/y 0,510/0,420

General colour rendering index A, 260
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

A COULEUR AMELIOREE

Feuille de caractéristiques techniques

Page 2

Puissance nominale 250 W

Caractéristiques du ballast de référence

Avec amorceur externe

Ampoule tubulaire — claire

Pratique nord-américaine Pratique européenne
:Ifquence assignee (HzZ) 60 50
nsion assignée (V) 220 220
Qourant de calibrage (A) 3,0
Ipport tension/courant 59,0
cteur de puissance 0,075 £ 0,005
Dithensions (voir annexe B)
Di'amétre de | Longueur Haute::r du ng?ueu Position limite d¢
Chiot I'ampoule hors tout Cer‘ re ar fonctionnement
(max.) (max.) luminedx (N al
D L c
(mm) (mm) (mm)( (\(m\rﬁ\\
E39 <\ (\ \) O Comme indiqué
< 3 deqrés par le fabricant
E40 48 E‘{/\ 1%\ s/ ° de la lampe
Information pour la cory\ ion\/b}ﬁ( i )
D Maximum Minimum
Cd e pour |
co| i aleur effjcace (A) 5,2 3,0
Tepsion de cré Pratique européenne V) 4 500 2 800
po Pratique américaine V) 4 500 2 500

Lep limites.de fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs a I'étude)

Infqrmation pour la conception du luminaire (voir article 9)

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale)

v) 10

Y Le ballast doit étre adapté a la tension d’alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la

performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 250 W

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Tubular bulb — clear

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rjted voltage (v) ’ 220 220
Calibration current (A) 3,0 3,0
Vditage/current ratio 59,0
Pgwer factor 0,075 £ 0,005 NG 0,005
Lamp dimensions (see Appendix B) \)
Bulb Overall Light Arc - -
Chp diameter length centre length Operl:'zltlpg positio
y imitation
{max.) (max.) length (nominhal pex of cap eyelet
us Q s thepoint
D L Cc A of reference)
(mm) (mm) (mm) (\@ >
N
E3b \ m As indicated
VAN ) 3 degrees by lamp
E4b 48 15 50 manufacturer
Ballpst design infﬂm%&\
\/ Maximum Minimum
Lamp warm-up clrrent allast ig
(r.m.s.) (A) 5,2 3,0
Pulge height desig ropean practice (V) 4 500 2 800
American practice (V) 4 500 2 500
Lamp operating)limits are shown graphically on page 3 (values u.c.).
Luminaire design information{soo-clause-9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) v) 10

" The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

A COULEUR AMELIOREE
Page 1

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance nominale 250 W Avec amorceur externe Ampoule elliptique —
recouvrement diffusant

Essai d’amorgage de la lampe

Tension d'essai v) 198
Temps minimal d’amorgage (s) 5
Caractéristiques de I'impulsion Pratique nord-américaine Pratique européenne

TYension de créte v) 2225+25"
Aorme d’onde Rectangulaire "
Direction Une impulsion négative durant

la demi-période négative de la
tension efficace d’alimentation

Hosition Compris entre 80 et 100 degtés
électriques de la tensio
efficace d'alimentati

Tlemps d'accroissement — T, max 0,100 ps
Qurée - T, 0,95 & 0, 05 i 395 + 0,05 ps
Tlaux de répétition Un ar p n par période

" V f annexe\lqw\urbx 2} Voir annexe A, figure 2
Essgai d’établissement du réglr\N\\\ p

Tj:bnsmn d'essai V) 198
Temps maximal néceu atteindfe 50 inimum bornes de la lampe (min) 7
Catactéristiques é} A@\\\\O

\ \ \ Recherchée Maximum Minimum

Tgnsion aux I e (V) (valeur eff.) 100 118 85
Infensité du cou (A) (valeur eff.) 2,95 - -
Cjnsommation (W) 245 - -
T rnes lampes (V) (Valeur eff.) 120 - -

nsion d'extiction aux

Carrctéristiques colorimétriques (valeurs nominales)

Température de couleur proximale (K) 2170
Coordonnées chromatiques x/y 0,510/0,420
Indice général de rendu des couleurs AR, > 60
Texte anglais au verso 662-1IEC-2130-1 Publication CEl 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED Page 1
Technical data sheet
Rated wattage: 150 W With external ignitor Eiliptical bulb —

Lamp starting test

diffuse coating

Test voltage
Maximum starting time

v
(s)

198

Pulse characteristics

North American practice

European practice

Height
Waveshape

Direction

Rosition

Hise time — T, max

Quration — T,

Repetition rate

2225+25"
1)

)
Square

A negative pulse during the
negative half-cycle of the
r.m.s. voltage wave

Within 80-100 electrical
degrees of the rm.s. s

Q

voltage
0,100 ps
0,95 # 0,05 ps 95 + 0,05 pus
O e PeRC Once per cycle

n S 6 appendi \@%

2} See appendix A, figure 2

Lalnp warm-up test

W

Ttst voltage \> v) 198
Mpximum time req re&ch 50 Y minimumat laafp terminals (min) 7
\%
Lamp electrical ch }%@?
\ \ \ Objective Maximum Minimun

Véltage at \k \> (V) (r.m.s.) 100 115 85
\(;Jvtrrent (A) (r.m.s.) 2,95 - -

ttage (W) 245 - -
Extinguishing.Voltage at¥amp terminals (V) (r.m.s.) 120 - -
Larrp colour characteristics {(nominal values)
Correlated colour temperature (K) 2170
Chromaticity co-ordinates x/y 0,510/0,420
General colour rendering index R, 2 60
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE

Page 2
Feuille de caractéristiques techniques
Puissance nominale 250 W Avec amorceur externe Ampoule elliptique — recouvrement diffusant
Caractéristiques du ballast de référence
Pratique nord-américaine Pratique européenne
Fréquence assignée (Hz) 60 50
Tension assignée (V) 220 220
urant de calibrage (A) 3,0
pport tension/courant 59,0
Fhcteur de puissance 0,075 + 0,005

Dimensions (voir annexe B)

Diamétre de | Longueur Hauteur du Longueur Position limite de|

Cuiot I'ampoule hors tout centre de l'arc fonctionnement
(max.) (max.) lumineu (nomifal
D L c \ A de référence)
(mm) (mm) (mm) /| M
E3o Comme indiqué
oyl 91 22 - _ par le fabricant
Ed0 \)\/ de la lampe

N\

1)

ASAREGN

Infdrmation pour la con zdh\ Ilag‘w\oirj\

Maximum Minimum
Coprant d'établi de lq lampe pour la
corpception du b (A) 5,2 3,0
Tempsion de'créte i i ratique européenne (V) 4 500 2 800
poyr la concept ratique américaine (V) 4 500 2 500

Leg limites de fonctiM: de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs a I'étude)

Infoymation’ pour la conception du luminaire (voir article 9)
or

Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7

Y Le ballast doit &tre adapté a la tension d'alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la
performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED Page 2

Technical data sheet

Rated wattage: 250 W With external ignitor Elliptical bulb — diffuse coating

Reference ballast characteristics

American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Raled voltage V) 220 220
Calibration current (A) 3,0 3,0
VoIage/current ratio 59,0 60,0
Power factor 0,075 + 0,005 (‘Q{G 0,005
Lamp dimensions (see Appendix B) \)
Bulb Overall Light Arc . -
Cap diameter length centre length Operle'nu'\g ?osmon
> imitation
(max.) (max.) length (nomirfal)
D L Cc of reference)
N
{mm) (mm) (mm) ] ‘}"Q
E3d As indicated
by lamp
or o 227 - = - manufacturer
= N BN
Ballgst design informa% 8)
' Maximum Minimum
llast design
(A) 5,2 3,0
ropean practice (V) 4 500 2 800
American practice V) 4 500 2 500
Lamp operating limits are shown graphically on page 3 (values u.c.).
Luminaite-design-information-{see-clause-9)
Voltage increase at lamp terminals (maximum) V) 7

¥ The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

A COULEUR AMELIOREE

Feuille de caractéristiques techniques

Page 1

Puissance nominale 400 W

Essai d’'amorgage de la lampe

Avec amorceur externe

Ampoule tubulaire - claire

Tension d'essai
Temps minimal d'amorgage

V)
(s)

198

Caractéristiques de I'impulsion

Pratique nord-américaine

Pratique européenne

Tension de créte V)

Fprme d'onde

Djrection

Ppsition

Temps d’'accroissement — T, max

Dlrée — T,

hux de répétition

-

2225+25"
Rectangulaire "

Une impulsion négative durant
la demi-période négative de la
tension efficace d'alimentation

Compris entre 80 et 100 degré

électriques de la tension §
efficace d'alimentation

0,100 ps Y

0,95 + 0,05 ps
r énod{’\(> C

0,95 ¥0,05 ps

UA par période

K Vo% Mr \/ 2 Voir annexe A, figure 2

Essai d’établissement du régime

\% SN

Tepsion d'essai v) 198

Temps maximal néceszaf?aSpO atteindri V minimum\aux bornes de la lampe (min) 7
Caractéristiques électriqu

(\\ \ B Recherchée | Maximum Minimum

Tefpsion a (V) (valeur eff.) 100 115 85

Intgnsité du (A) (valeur eff.) 4,5 - -

Copsommation (W) 380 - -

Tepsion d'extiction-a s lampes (V) (Valeur eff.) 125 - -
Cargctéristiques colorimétriques (valeurs nominales)

Température de couleur proximale (K) 2170

Coordonnées chromatiques x/y 0,510/0,420

Indice général de rendu des couleurs R, > 60

Texte anglais au verso
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